

# Desbaratan Nuevo Plan Subversivo en Uruguay

MONTEVIDEO, octubre 28 (UPI). El Gobierno anunció hoy que fue descubierto y desbaratado un nuevo grupo subversivo conocido como "Partido por la Victoria del Pueblo (PVP)", cuyo comando militar se hallaría en Buenos Aires, donde mediante un secuestro los sediciosos uruguayos

obtuvieron 10 millones de dólares. La finalidad del PVP, según el Gobierno, era cometer acciones terroristas en el Uruguay y "desprestigiar internacionalmente a los Gobiernos del Uruguay y Argentina".

Dice el informe que el PVP se formó tras la unión de la "Organización Popular Revolucionaria 33" (OPR-33) y el "Frente Revolucionario de los Trabajadores". De acuerdo con el texto de un comunicado entregado esta tarde a

la prensa, se detuvo a 62 personas, figurando entre ellas Ana Inés Quadros, cuyos familiares denunciaron que había sido secuestrada en Buenos Aires, junto con un grupo de uruguayos.

El comunicado identifica como Federico Hart al industrial argentino secuestrado en Buenos Aires, por el grupo subversivo uruguayo y por el que según dijo se pagó un rescate de 10 millones de dólares, uno de los mayores en la

—Favor pase a la Pág. 44.

## Sigue Cayendo el Valor de la Libra Esterlina

LONDRES, octubre 28 (UPI).— La debilitada libra esterlina británica cayó hoy a su nivel más bajo de todos los tiempos al cotizarse a 1.5610 en relación con el dólar y en su caída arrastró al signo monetario estadounidense que descendió al nivel más bajo de los últimos 16 meses en los mercados de cambio de Europa.

La libra cerró finalmente a 1.5700 contra el dólar, mientras su devaluación efectiva llegaba a un récord del 48.8 por ciento.

La moneda británica sufrió su nueva caída en momentos en que los líderes del Partido Laborista de Gobierno discutían públicamente la política económica nacional.

"Pocas son las operaciones que han surgido para la libra desde que

—Favor pase a la Pág. 46.

## Centros de Reeduación Establecerán en Tailandia

BANGKOK, Oct. 28 (UPI). El Gobierno militar derechista tailandés establecerá cinco centros de reeducación destinados a "personas peligrosas para la sociedad", en una de las primeras medidas de su campaña contra el comunismo, la corrupción, el tráfico de narcóticos y el despilfarro de fondos públicos, según reveló hoy el Ministro del Interior.

El Gabinete del Primer Ministro Tanin Krivixien había aprobado anteriormente un presupuesto de dos millones de dólares, para establecer esos centros de reeducación en el centro, norte y nordeste del país, según dijo el Ministro del Interior, Samak Sundaravej.

La revelación de Samak se produjo en vísperas de que el Gobierno anuncie mañana al país su política global.

Tanin que designado Primer Ministro hace dos semanas y su Gabinete prestó juramento hace seis días.

Samak no dijo cuántos prisioneros contendrían los centros de reeducación, pero se estima que los internados incluirán muchos de los millares de detenidos luego del golpe militar del seis de este mes, que derrocó a un Gobierno civil de tres años.

Informes oficiales indican que

—Favor pase a la Pág. 49.

## Asesinan a Niño y Comerciante Secuestradores en Colombia

MEDELLIN (Colombia), Oct. 28 (UPI). Un niño de 11 años y un comerciante secuestrados en esta ciudad, fueron asesinados a tiros hoy por sus captores, antes de que efectivos del ejército mataran a tres de los secuestradores, según informó la policía.

Las autoridades manifestaron que los secuestradores asesinaron al niño Hernán Alberto Prieto y al comerciante Gustavo Gómez Zuluaga al verse rodeados por miembros del comando anti-extorsión y secuestro, desatándose en seguida un nutrido tiroteo.

En el combate, trabado en un barrio pobre de esta importante ciudad del norte del país, donde los secuestradores mantenían a sus cautivos, las fuerzas de seguridad mataron a tres de los delinquentes, de acuerdo con la versión oficial.

En un principio se había informado que en la acción también

había perdido la vida el padre del menor secuestrado, Alberto Prieto Escobar, pero poco después la policía aclaró que no se trataba de él, sino del comerciante Gómez Zuluaga.

El comerciante Gómez Zuluaga, de 58 años, fue secuestrado el viernes anterior por un grupo de hombres fuertemente armados.

El niño Prieto había sido secuestrado ayer en momentos en que se dirigía a tomar el autobús que lo llevaría a la escuela, en lo que constituyó el décimo caso de este tipo de delito registrado en Medellín en lo que va corrido del año.

Actualmente permanecen aún secuestrados por lo menos seis personas, mientras que las restantes recobraron su libertad en los últimos días, mediante el pago de altas sumas, según han informado que en la acción también

—Favor pase a la Pág. 49.



CARNE ARGENTINA. Milán, octubre 28. Carteles de propaganda de la carne bovina argentina congelada, que se vende a unos cuatro dólares el kilo o sea, alrededor de 1.20 dólares menos que los bistec que acostumbra a comer los italianos. Es con el afán de controlar el alza desorbitada de los precios.

## Otros Diez Terroristas son Ultimados en Argentina

BUENOS AIRES, octubre 28. (UPI). Por lo menos 10 extremistas izquierdistas muertos por fuerzas de seguridad y dos policías abatidos por terroristas elevaron hoy a 1.044 el número de víctimas de la violencia política registradas este año en la Argentina, que además padece latentes conflictos gremiales.

El ejército informó que esta madrugada, en La Plata, capital provincial situada a 60 kms. al sudeste de aquí, efectivos militares y policiales dieron muerte a 10 guerrilleros que se desplazaban en dos automóviles y no acataron una orden de detención, en un puesto de control de tránsito.

Entre los representantes del orden hubo dos heridos, a consecuencia del recio tiroteo entablado durante más de media hora.

El comunicado del ejército dijo que, presumiblemente, los sediciosos abatidos eran los mismos que anoche dieron muerte a dos policías que custodiaban el domicilio del Rector de la Universidad de La Plata, Guillermo Gallo, descargando contra ellos ráfagas de ametralladora.

En la capital provincial de Santa Fe, a 475 kilómetros al noroeste de Buenos Aires, la policía informó hoy que otro sedicioso fue abatido por fuerzas conjuntas en las últimas horas de ayer.

En el enfrentamiento que dio por resultado la muerte del extremista, habrían resultado heridos además varios individuos del grupo que integraba, según agregó la información.

Efectivos militares iniciaron hoy una extensa operación de control de personas y revisión de locales en la vecina localidad de Banfield, presuntamente en busca de elementos comprometidos en actividades subversivas.

En las Provincias de San Juan, que limitan con Chile y Tucumán, al noroeste de Buenos Aires, efectivos del ejército llevaron a cabo el último fin de semana procedimientos similares, descubriendo varios refugios de guerrilleros y apoderándose de numerosas armas, según informó hoy el tercer cuerpo de esa institución militar.

En Buenos Aires, el gobierno siguió difundiendo hoy una advertencia dirigida anoche a los trabajadores del gremio de la electricidad, que en los últimos días realizaron huelgas parciales en apoyo de unos 500 operarios suspendidos temporalmente.

El comunicado oficial dijo que quienes participen en huelgas o inciten a realizarlas serán detenidos y en caso extremo quedarán sometidos al "código de justicia militar y al régimen de servicio militar obligatorio".

## Atentados Terroristas Durante Visita de Juan Carlos a París

PARIS, octubre 28. (UPI).— La explosión de una poderosa bomba causó hoy grandes daños en el cuartel central de la Policía Internacional (INTERPOL), en coincidencia con la visita que realiza a Francia el Rey de España, Juan Carlos I, y un grupo integrado por ex-prisioneros políticos hispanos se atribuyó el atentado.

Sin dar muestras de preocupación por el ataque ocurrido antes del amanecer, el Monarca prosiguió con su programa oficial, comenzando con una visita a la planta electrónica Thomson-CSF, que produce material bélico para España.

Numerosas fuerzas de seguridad fueron destacadas para proteger a la pareja real, Juan Carlos y su esposa, la Reina Sofía, llegaron ayer a París para una visita oficial de tres días, unas pocas horas después que el estallido de una bomba causara víctimas y daños

en la Embajada madrileña de Marruecos.

La explosión ocurrida en París formó parte de iracundas protestas contra el Gobierno español desde el arribo de la pareja real. Las autoridades manifestaron que la explosión destruyó el salón de entrada de la INTERPOL y dañó varias oficinas, pero no causó víctimas.

Ayer por la tarde, varias organizaciones de la extrema izquierda hicieron manifestaciones relámpago en el corazón de París, para protestar contra la visita del Rey y pedir rápidas reformas en España.

Todas las manifestaciones han quedado prohibidas y varios nacionalistas vascos fueron puestos bajo arresto domiciliario, mientras dure la visita real. En la planta Thomson-C.S.F. que se encuentra en las afueras de

—Favor pase a la Pág. 46.



ENJUICIADA. Duesseldorf, Alemania Occidental, octubre 28. Foto de este año de la señora Hermine Brausteiner Ryam, de 57 años, ama de casa de Nueva York, acusada de haber sido guarda de un "campamento de la muerte" nazi. Ha sido enjuiciada en Alemania.

## Se Libra de Camisa de Fuerza en 60 Segundos

NUEVA YORK, octubre 28 (UPI). Mario Manzini, un mago profesional, se libró hoy de una camisa de fuerza en 60 segundos, superando el record establecido en 1912 por su ídolo el Gran Houdini.

La prueba, que se hizo en el Empire State Building desde el piso 80 hasta el primer piso sin paradas, fue auspiciada por el libro de Records Guinness, en conmemoración de la muerte de Harry Houdini, ocurrida el 31 de octubre de 1926.

Manzini saltó al primer piso exactamente 60 minutos más tarde luciendo en una mano la camisa de fuerza y en la otra las esposas.

Explicó que cualquier persona puede hacerlo a

—Favor pase a la Pág. 44.



REINA ESTRECHA MANOS. París, octubre 2. La Reina Sofía de España estrecha la mano a varias personas entre la multitud, cuando sale hoy del Ayuntamiento de París.